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Egységes, békeszerető Németországot!
Befejeződtek Moszkvában a 

szovjet kormány és a Német De­
mokratikus Köztársaság kor­
mányküldöttsége között folyó tár­
gyalások, amelyek jelentős lépés­
sel vitték előre a német népet ab­
ban a harcban, amelyet az egysé­
ges, demokratikus és békeszeretö 
Németország megteremtéséért 
folytat. Minden német állampol­
gár, minden igaz hazafi nagy 
megelégedéssel vette tudomásul a 
tárgyalásokról kiadott jelentések, 
böl hogy a moszkvai üléseken a 
megbeszéléseket a német nép érdé. 
kehiek, jogainak védelmében foly­
tatták. Ismételten bebizonyosodott 
tehát, hagy a Szovjetunió a német 
nép legjobb, legmegbízhatóbb ba­
rátja, amely erejét, nemzetközi te­
kintélyét latba veti a második há­
ború befejezése óta a német kér. 
dés békés rendezéséért.

A német nép békét akar. Békét 
akar, mert nem felejtette 
cl sem az első, sem a má­
sodik világháború szörnyűségeit. 
Malenkov elvtárs, a Szovjet­
unió Miniszter tanácsának elnöke a 
Német Demokratkus Köztársaság 
kormányküldöttségének tisztele­
tére adott ebéden kifejtette, hogy a 
második világháborúban „csak­
nem nyolcmillió német fizetett 
életével azért, mert a militaristák 
a német népre kényszerítőt lék há­
borús terveiket. Ami a rokkanta, 
hát és sebesülteket illeti, ezek 
megszámlálhatatlanok. A német 
hadirokkantak szövetségének a 
német sajtóban idézett adatai azt 
mutatják, hogy minden száz 1924. 
ben született német közül 25 el­
esett vagy nyomtalanul eltűnt, 31 
súlyosan nyomorékká vált, 5 meg­
sebesült, 2 elvesztette munkaké­
pességét. A német ifjúság nemze­
dékeit egymásután pusztította el 
vagy tette nyomorékká a háború.” 
Világos tehát, hogy minden be­
csületes cmiber a szovjet javasla­
tok mellett foglal állást, a sza­
badságért és az életért, az egysé­
ges Németországért küzd. A né­
met anya nem azért szüli gyerme. 
két, hogy azt Adenauer az ame­
rikai imperialisták bonni lakája 
háborúba kényszerítse. A német 
fiatalság a halál helyett szép je­
lent, a napfényes jövőt a boldog, 
megelégedett életet választja. Azt, 
amelyet már megénekelt Goethe és 
Heine, amelyért életét áldozta 
ThaeLmann, amelyért 1945 óta a 
német nép legjobb fiai, Németor­
szág Szocialista Egységpártjának 
vezetői harcolnak.

A békeszeretö német nép el­
szánt harcához hatalmas segítsé­
get ad az a megállapodás, ame­
lyet a két kormány az elmúlt na­
pokban kötött- Megegyeztek ab­
ban, hogy a szovjet kormány 
1954 január elsejétől kezdve el­
engedi a Német Demokratikus 
Köztársaságtól járó jóvátételt, 
ellenszolgáltatás nélkül tulajdo­
nába adja a Németországban lé. 
vő szovjet vállalatokat, a szovjet 
csapatok németországi tarlózko 
dásával kapcsolatiban lizetendö 
évi összeget a Német Demokra­
tikus Köztársaság költségvetési 
bevételeinek 5 százalékára csök­
kenti és felmenti Németországot 
a Szovjetunióval szemben fenn­
álló háború utáni állam adóssá 
g,rínak fizetése alól. Ezenkívül a 
szovjet kormány 590 millió ru 
be! összegű kiegészítő kereske­

delmi egyezményt köt 1953-ra a 
Ném,et Demokratikus Köztársa­
sággal, valamint 485 millió rubel 
rendkívüli segítséget nyújt a né­
met népnek- Míg az amerikai im­
perialisták a lealázó tizenötmil­
lió dolláros „abraksegéllyel” 
akarták megvásárold a Német 
Demokratikus Köztársaság dol­
gozóinak rokonszenvét, addig a 
Szovjetunió Minisztertanácsa ba­
ráti segítségnyújtás folytán az 
egyenrangú felek között szoká­
sos kereskedelmi egyezmény ki­
terjesztésével és hitelnyújtással 
mintegy húszszorosát nyújtja a 
fent említett „aibraksegélynck". 
Ezek tények, amelyet sem Ade­
nauer, sem megbízói, az ameri­
kai halálgyárosok nem tudnak 
letagadni vagy megmásítani. Ép­
pen ezért a két kormány kőzett 
történt moszkvai megegyezés 
újabb milliókat állít Nyugat-Né­
ni ctorsz ágban is az egységes Né­
metország megteremtéséért har­
coló milliók soraiba, akik most 
még világosabban látják, hogy 
Adenauer ék háborúba taszítanák 
a német népet, ha nem lenne oly 
erős, oly szilárd a Szovjetunió 
tábora, amelyben az élvonalban 
küzd ’a békéért, Németország 
egységéért, szebb jövőjéért a Né­
met Demokratikus Köztársaság- 

Míg a moszkvai megállapodás 
ismételten kinyilatkoztatja, hogy 
egészségtelen helyzet az, hogy 
Németországnak a háború befe­
jezése után még nyolc esztendő 
vei' sincs békeszerződése s ezért 
„a közeljövőben békéértenezlc- 
tet kell összehívni, biztosítani 
kell Németország képviselőinek 
részvételét a békeszerződéssel 
kapcsolatos előkészületek szaka­
szában s a békeértekezieten 
egyaránt” — addig a nyugati ha. 
falinak, elsősorban az Egyesült 
Államok nem ismerik cl, hogy u 
német népnek joga van a béke­
szerződésre. Ok Ny ugat-Nemet- 
or szagot háborús tűzfészekké 
építették ki, ahonnan adandó al. 
kálómmal megindítanák támadá­
saikat Európa békeszerető népei, 
elsősorban a Szovjetunió és a 
népi demokráciák ellen- Az im­
perialisták azonban, mint már 
annyiszor, most is gazda nélkül 
készítették el a terveket, mert 
mind erősebbé válik az a tábor 
Nyugat-Németországban is,
amely követeli a bonni bábkor­
mánytól az egységes, demokra­
tikus és békeszerető Némelor- 
zág megteremtését, Európa bé­

kéjének megvédését- 
A német kérdésnek a szovjet 

javaslatok szerint, történő rende­
zése tehát meghiúsítja a duile- 
stk, adenauerek és társaik ter­
vét. Egyre nagyobb tömegek kö­
vetelik az Elbától nyugatra is, 
hogy a német nép jövője ügyé­
ben egyedül a német nép 
döntsön. Németország sorsa a 
német nép kezében van- Éljen 
jogával a német nép: teremtse 
meg az egységes Németországot, 
amely legyen erős bástyája ezen 
,a világrészen a Szovjetunió ve­
zette tábornak- A magyar nép 
is tiszta szívből kívánja a német 
népnek, hogy nyolc évvel a há­
ború befejezése után 'egyen bé­
keszerződése, szülessen meg vég­
re az egységes Németország, fog­
lalja el az őt megillető helyet a 
nagyhatalmak táborában-

A polgári járás begyűjtési módszere 
alapos javításra szorul

Megyénk a begyűjtési országos 
versenyben a legutóbbi értékelés 
szerint a tizennegyedik helyre ke­
rült pedig nem is olyan régen 
megyénk már a harmadik helyre 
küzdötte fel magát. Abban, hogy 
ez a hátrafelé mozgás érvénye­
sülhet a megyében, része van a 
polgári járási tanács apparátusá­
nak, Fehér elvtáns, a járási ta­
nács elnökhelyettese nem szerzett 
érvényt idejében a helyszíni elszá­
moltatásnak.

Augusztus 15-ig a járás terüle­
tén aránylag igen csekély száza­
lékát végezték el a hanyagokra 
vonatkozó kötelező helyszíni el­
számoltatásnak.

A járás területén a tanácsi

funkcionáriusok , népszerűt, 
len” feladatnak tekintik a 

helyszíni elszámoltatást,
nem gondolnak arra, hogy ciha. 
nyagolásával nemcsak megyénk 
elöbbrejutását akadályozzák, ha­
nem népgazdaságunknak is kárt 
okoznak.

Előfordult, hogy Egyek község­
ben a járási tanács által kikül­
dött két előadó. Bangó és Mihályi 
elvtársaik a községi tanácsnál, 
többek füle hallatára kijelentet­
ték: nem hajlandók résztvmni az 
elszámoltatás munkájában. A 
munkát megtagadó kiét járási 
funkcionárius ellen fegyelmi eljá­
rás indult.

A konyári tanácselnök 
a hátralékosok védelmében

A polgári helytelen módszer 
ráragadt a konyári tanácselnökre, 
Máté Vince eivtársra is, aki ahe­
lyett, hogy a beadást jól teljesí­
tő, élenjáró dolgozó parasztokra 
támaszkodott volna a hanyagok 
alá adott talpat azzal, hogy nem 
végeztette el a helyszíni elszámol­
tatást. Ezért történhetett meg az, 
hogy

míg az egész járás területén 
összesen 220 volt a hátraléko­
sok száma, Itonyáron ugyan­

abban az időben 115 bátraié, 
kost tartottak nyilván.

Máté Vince a megalkuvásban 
egészen odáig ment, hogy amikor 
a járási tanács kiküldöttei felhív­
ták f gyeim ét a begyűjtés gyorsí­
tására és a hanyagok felelősség, 
revonására, kijelentette, hogy a 
helyszíni elszámoltatás a járási 
tanács kiküldötteinek a feladata.

Máté Vince elvtárs eben jogo­
san indult meg fegyelmi eljárás, 
melynek során állásából íelfüg 
igesztett'ék.

Az élőállat, tej, tojás, baromfibegyűjtés gyorsítása
meg kell javítani az ellenőrzés 
munkáját és megszilárdítani az 
állami fegyelmet. A helyi taná­
csok többségénél az tapasztalható, 
hagy csak a gabonab©gyűjtéssel

A megye a tej, tojás és é-lőáMat 
begyűjtésben nagyon elmaradt - Az 
utolsók között kullognak. Ahhoz, 
hogy a begyűjtésnek ezen a terén 
javulás következzen be, elsősorban

foglalkoztak és foglalkoznak, de 
■nem fordítanak kellő figyelmet a 
tej, tojás, baromfi és élőállat be­
gyűjtésére. Nagy a hátralékosok 
száma ezen a téren. ' •

Feladata a tanácsoknak, hogy a 
begyűjtési áJllandóbizottságok -akti- 
tivizálásájval a beadásban élenjá­
rók bevonásával, mint főszempon­
tot tekintsék a tej, tojás és ba­
romfi begyűjtés gyorsítására való 
mozgósítást. A tömegszervezetek 
segítségét vegyék igénybe minden 
faluban. Pártszervezeteink pedig 
adják meg a segítséget ahhoz, 
hogy súlyos lemaradásukat minél 
előbb behozzák.

Különösen fontos, hogy
a megye hízottsertés begyűj­
tési tervének teljesítése érdé. 
kében az ellenőrzést jobban 

végezzék.
Jelenleg az a heflyzet, hogy több 
mint 6000 olyan termelő van a 
megyében, ahol nincs beállítva 
hízó a beadási kötelezettség tel­
jesítésére. Az ilyen termelőkkel 
mindenütt személyesen beszélges­
senek el, a tanács megbízottai, 
hogy még idejében felvásárolják 
a hizlaláshoz szükséges süldőt.

Nem szabad előfordulni a tava­
lyi hibának, hogy csak papíron 
voltak meg a hízók, most még 
itt a kedvező idő, pótolni lehet a 
mulasztást. A tengeri bőséges te'. - 
mést Ígér, a hizlalásnak tehát 
nincs akadálya, ahol a tanácsok 
szivükön viselik ezt az igen fontos 
kérdést és idejében figyelmeztetik 
a termelőket, ellenőrzik, hogy 
hizlalásra fogták-e a beadásra 
előírt sertést.

Pénzes Imre a Lenin tsz tagja 19 malacot kapott ja munkájáért
A mi szövetkezetünkben, a bal­

mazújvárosi Leninben ni ár vé­
gére értünk a betakarításnak, 
csépl'ésmek, megtudta a tagság, 
hogy miért dolgozott ebben az 
esztendőben. A mi szövetkeze, 
tünkben is felütötte fejét az el­
lenséges hírverés, de amióta 
zsákba került a termés és a tag- 
ság kamráiba osztottuk, kinek- 
kinek érdeme szerint, megválto­
zott a hangulata még az ingado­
zóknak is, nem beszélgetnek mar 
a kilépésről.

Azok, akik jól dolgoztaik, gaz­
dag eredményt értek cl, így a

szőlőskerti brigádunk tagjai, 
akik nem ültek lel az ellenség 
hírverésének, minden napot ren­
desen, munkában töltöttek. A 
cséplésben legjobb eredményt ért 
el Laiter Ferenc cséplőcsapata, 
több mint 50U0 mázsa gabonát, 
csépeltek el.

A jó munkának bőséges a gyü­
mölcse, ez bizonyosodott, be Pén­
zes Imre esetében is, aki a ter­
melőszövetkezet sertésgondozója. 
Igen becsületesen végzi munká­
ját, jól gondját, viseli a sertés­
állománynak, gondosan nevelte 
a malacokat, ezért prémiumként

19 malacot kapott. A munkaegy­
sége arányában 15 mázsa búzát 
cs 7 mázsa 44 kiló árpát fcapo't- 
Pénzes Imre örömmel mondotta: 
s okikat több jövedelmiem van. 
mint mikor egyéni gazda vol­
tam- Kevesebb a gondom, bajom, 
nem kell törődnöm adóval, be­
adással, szerszámok javítgatásá­
val, csináltatásával.

Szövetkezetünk készül az őszi 
mimikára, a még bőségesebb tér 
melésre.

Pokrócz Miklós 
Balmazújváros. Lenin Lz. 

. elnöke.

Tűrhetetlen ácsorgás a malmok és cseretelepek előtt
Szerte a megyében tapasztalha­

tó hogy a malmok és cseretelepek 
elölt a dolgozó parasztok gabo­
nával telt szekerei fétnapoka. 
ácsomgnak, míg a liszthez hozzá­
jutnak. Sokezer iga tétlenkedik 
így a megyében, pedig hasznos 
munka várja őket, a trágyahor­
dásnál, a szérűknél szalma es 
pely vahordásnó!.

Fontos most a trágyahordafl, 
mert közeledik az őszi szántás 
dandárjának megindulása, de ton. 
tos a szérűk széthordása is, ne­
hogy az őszi czántás-velés idején 
foglalkozzanak vele. vagy a keso 
ősz nagyobb esőzései kárt okozza, 
nak a szérűkön tárolt szalmában, 
töiekben és a felázott talajon kín­
lódjanak a lovak.

Az igák ezreit vonják el a 
hasznos időszerű munkától.

' 'ik '

Torlódás, ácsorgás van a falvak, 
ban, de ez tapasztalható Debre­
cenben is. A Hortobágy Malom 
előtt már a kora reggeli órákban 
70—80 szekér sorakozik fel, ide 
jönnek nemcsak a széles debrece­
ni határból, hanem a környező 
falvakból, még Hajdúsámsonból 
is, hogy gabonájukért lisztet kap­
janak.

Nagy János sámsoni dolgozó 
paraszt panaszolta, hogy teljes 
két napi munkakiesést jelent neki 
az, hogy a lisztjéhez hozzájusson. 
Egy napot töltött azzal, hogy be­
jött Debrecenbe és jelentkezett a 
malomnál őrlési igényével. Kapott 
egy sorszámot, s megnyugtatták, 
hogy a cédulára írt napon jelent­
kezhet ismét, akkor majd a ga­
bonáját becserélik lisztre. Haza­
ment Hajdúsámsonba, visszajött

néhány nap múlva, sorbanállt a 
többi szekérhez csatlakozva, hogy 
a cédula felmutatására megkapja 
a lisztet. Hasonló a helyzet más 
malmoknál.

Sok ezer munkanap megy 
így kárba a megyében.

Ez tűrhetetlen, vagy helyezzék 
üzembe a leállított vidéki malmo­
kat, vagy a cseretelepeken gyor­
sítsák a munkát mert nagy kárt 
okoz nemzetgazdasági szempont­
ból a jelenlegi rendszer. Nem he. 
lyes, hogy néhány zsák búzával 
20—30 kilométereket szekerezze. 
nek a dolgozó parasztok és érté­
kes munkaidőt raboljon el az 

• ácsorgás.
Ez a kérdés sürgős megoldás-' 

vár, s megoldása hozzátartozik a 
dolgozó parasztság jobb megse­
gítéséhez

)
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A Francia Kommunista Párt felhívása
A Francia Kommunista Párt 

kedden felhívást bocsátott ki, 
amelyben megállapítja: a nemzet­
gyűlés elnökségének döntése azt 
jelenti, hogy az elnökség tagjai­
nak többsége minden kétséget ki­
záróan merényletet követett el. Az 
a tény, hogy elutasították a nem­
zetgyűlés egybehivására vonat­
kozó kérelmet, elárulja a kor­
mánynak azt a szándékát hogy 
nem mond le a nyomor-rendeletek 
politikájáról.

A nemzetgyűlés összehívását 
sürgető kérelem elutasítása azt je­
lenti, hogy

a kormány fél a parlamenti 
vita következményeitől és a tö­
megek akciójának parlamenti 
visszhangjától: hogy a kor. 
inány joggal fél attól, hogy 
saját többségének képviselői,
‘ meghallják a nép hangját.

A nemzetgyűlés összehívása i 
azonban — folytatja a felhívás — 
egyezik a francia munkások és az 
egész francia nép akaratával és a 
dolgozók ki fogják harcolni aka­
ratuk keresztülvitelét.

A Francia Kommunista Párt 
felszólítja 97 nemzetgyűlési kép­
viselőjét, intézzenek az elnökség­
hez újabb kérelmet a nemzet­
gyűlés sürgős egy behívása érdeké­
ben és tudomásul veszi a szocia­
listáknak azt a határozatát, hogy 
ugyanígy fognak cselekedni. A 
Francia Kommunista Párt felhív­
ja az ország valamennyi köztársa, 
sági érzelmű demokratáját — 
bárminő legyen is — politikai vé­
leményük, bármilyen társadalmi 
osztályhoz tartozzanak — hogy 
támogassák azt az újabb kezde­
ményezést, amely a nemzetgyűlés 
összehívását célozza.

A Francia Kommunista Párt 
felhívja a kommunistákat és 
a szocialistákat, hogy hala. 
déktalanul tárgyalják meg és 
közösen szervezzék meg a 
nemzetgyűlés összehívását cé.

Ilii tűző akciót.
A Francia Kommunista Párt új­

ból hangsúlyozza a harcban álló 
francia munkásosztállyal való 
teljes szolidaritását és azt a meg­
győződését, hogy az egységes ak­
ció ereje hamarosan győzedelmes, 
kedik a reakció mesterkedései fe­
lett, kiharcolja az alkotmány tisz­
teletben tartását és a nemzetgyű­
lés azonnali összehívását, ami 
fontos állomás a kormányrende­
letek visszavonása a francia nép. 
a francia munkások igazságos 
követelése teljesítése felé vezető 
úton.

üiiieriftai lap a német kérdéssel kapcsolatos 
legutóbbi szovjet jegyzékről

A ,,Courier Journal” cinül sült Államok és szövetségesei kö-
Louisvilleben (Kentucky) megje­
lenő lap vezércikkben foglalko­
zik a szovjet kormánynak a né­
met kérdéssel kapcsolatos jegy­
zékével és a szovjet politika 
,.rendkívül bölcs lépésének” ne­
vezi a jegyzéket-

Ez a lépes — írja a lap — tel­
jesen felkészületlenül ért ben­
nünket

A lap kifejezi aggodalmát az­
zal kapcsolatban, hogy az Egye­

zőit, „ellentéteik merülhetnek fel 
a javasolt öss»német állam sem­
legesítésé nek kérdesébeu ” •

Feladatunkul tűztük ki Német­
ország új rate Hegy vérzését ás azt, 
hogy a német hadsereget a ter­
vezett európai védelmi közös­
ség bástyájává, valamint az 
északatlanti szövetség fontos ré­
szévé tesszük. Ezek a hajthatat­
lan követelések, amelyekei a né. 
met militarizmus által egy nem­

zedék életében már kétszer fel­
dúlt Európával szemben támasz­
tottunk, kezd eltol fogva gyen. 
gí lett ék a NATO erejét és az 
európai védelmi közösség létre­
hozásának tervét.

A terv papíron ugyan megvan, 
de Európában egyetlen kormány 
sem hajlandó azt. ratifikálni. Fe­
lül kell vizsgálnunk Németország 
újra! c 1-f egy ve r z és é vei kapcsola­
tos nézeteinket, íigyelembevéve 
Európa nyilvánvaló aggod al 
mait”-

Német sajtókommentárok 
a moszkvai tárgyalások eredményeiről

A Német Demokratikus Köz­
társaság és Nyugat.Németország 
sajtója vezércikkben fejti ki vé­
leményét a moszkvai szovjet-né­
met tárgyalások eredményéről.

A „Neues Deutschland", Né­
metország Szocialista Egység­
pártjának központi lapja a többi 
között ezeket írja:

_ A moszkvai, valóban törté­
nelmi megállapodások arról a szi­
lárd harci közösségről tanúskod­
nak, amely a nagy szocialista 
Szovjetuniót a német néppel va­
lamennyi alapvető nemzeti kérdés­
ben összefűzi.

A moszkvai megállapodások 
döntően közelebb hozták a né. 
met kérdés békés megoldását 
és hatalmas segítséget, nyújta­
nak népgazdaságunk fejleszté­
séhez, lakosságunk anyagi , 
létének emeléséhez.
A pártonkívíili „Berliner Zei­

tung” megállapítja:
— A szovjet kormány augusz­

tus 15.i jegyzékében tett gyakor­
lati javaslatait egy héttel később 
már meg is valósították. A szov­
jet javaslatok tehát nem jelen­
tettek „kísérleti léggömböt” vagy 
„választási propagandát”, ne 
azért hangzottak el. hogy „zavart 
keltsenek a nyugati táborban”, 
mint ahogy a nyugatberlini lapok 
írták. A szovjet javaslatok annak 
a politikai irányvonalnak újabb lé­
pései, amelyet a Szovjetunió az 
össznémet kérdésben 1:945 óta 
egész Németország békés erőinek 
széleskörű támogatásával követ, 
kezetesen folytat.

A „Junge Weit”, a Szabad Né­
met Ifjúság központi lapja a 
többi között igy ír:

— A moszkvai tárgyalások 
eredménye újra azt mutatja 
hogy

a némef nép előtt nagyszeré 
távlatok tárulnak fel, ha a hé 
talmas Szovjetunió’ oldalán 
küzd a nemzeti jogaiért és bol­
dog jövőjéért.

A uyug-aLmémetországi lapok is 
vezető helyen ismertetik a Mosz­
kvában kötött szovjef-német meg. 
állapodást és kiemelik az egyez­
mény gazdasági vonatkozású 
pántjait, valamint a háborús cse­
lekmények miatt, elítélt nemet ha­
difoglyok szabadonbocsátásánV 
szóló megállapodást.

A „Hamburger Volikszeitun-g” 
Németország Kommunista Pár!.
jának lapja hangsúlyozza:

— Hamburg lakossága 1915 óla 
egyetlen eseményt sem üdvözöl! 
úgy, mint a moszkvai megállapo­
dást, amely

a szovjet kormánynak arról a 
szilárd elhatározásáról tanús­
kodik, hogy mindent megtesz 
Németország egyesítésének elő. 
mozdítására.
Igen sok hamburgi lakos, aki 

eddig kétkedve állt az augusztus 
15-i szovjet jegyzékkel szemben, 
most meglepve győződik meg 
róla, hogy a szovjet kormány sza­
vait milyen gyorsan követik n 
tettek.

A francia dolgozók sztrájkja
A CGT hétl'ő-n nyilatkozatot, 

telt közzé, amely leszögezi: több 
mint, kétmillió dolgozó meg szo­
rosabban összefogva éa nagyobb 
számban, mint bármikor a 
sztrájkmozgalom kitörése óta, 
tiépíti egységét, hogy megbuk­
tassa a szakadár szakszervezeti 
szövetségnek a dolgozók létfon­
tosságú érdekei elárulására és 
áruba bocsátására irányuló mes­
terkedéseit.

Szerte az országban újabb ak­
ció egy s ég-biz o 11 s á gok alakultak, 
amelyeknek Force Ouvnievc- és 
O’TC-beli tagjai erélyesen köve­
telték áruló vezetőiktől, hogy 
lépjenek vissza a kormánnyal kö­
tött, paktumaiktól,

A személy- és teherszállító,vo­
natok forgalma az egész orszá­

gos hálózaton továbbra is szüne. 
tel.

Nord- és Fas De Calais me­
gyékben, a legnagyobb széume- 
dvncék területén a sztrájkegység 
98 százalékos, Moselle megyében 
90 százalékos. A Haut-lihm-me- 
gyej kálibányákban a dolgozók 
1ÓU százaléka sztrájkban áll. Sok 
bányavidéki városban, így Card 
megyéiben is, ahol a rohaunren- 
dőrség megszállta a bánya terü­
letét, az üzleteket hosszabh-rövi- 
debb ideig szolidaritásból zárva 
tartották.

Párizsban éppúgy, mint a vidé­
ki nagyvárosokban most már 18 
napja szilárd egységben folyta­
tódik a gázmüvek és vilkmytele- 
prk dolgozóinak sztrájkmozgal­

ma. A szliájkmozgalom 100 szá 
zalékos, Marseille, Lyon, Bor­
deaux, Brest, Borién, Díjon 
Strasbourg, Lille és Nice váró 
sokban.

Folytatódik a városi viHamo 
sok dolgozóinak sztrájkja.

Egyes párizsi postahivatalok­
ban, ahol az alkalmazottak szom 
balon munkába álltak, hétfőn is,
mét távolmaradtak munkahelye, 
üktől-

Nord megyében valamenny 
üzem leállt, még olyan kisipar, 
üzem ís, amely csak hat dolgo­
zót foglalkoztatott. A sztrájk tel­
jesen megbénította a Pás-De. 
Calais-niegyei Lens üzemeit, ahoj 
több mini 20.000 munkás sztráj 
kol.

A bonni kormány rendkívüli miniszteríanácson 
foglalkozik a moszkvai megállapodással

A bonni kormány kedden Ade­
nauer elnöklésévcl rendkívüli 
minisztertanácson foglalkozik a 
szovjet kormány és a Német De­
mokratikus Köztársaság kor. 
mánykli!döttsége között Moszk­
vában létrejött megállapodással. 
A bonni kormány eddig hivata­
losan nem nyilvánítóit véleményt

a moszkvai egyezményről.
Politikai megfigyelők egyönte­

tűen rámutatnak, hogy
az. Adenauer-kormány körei, 
ben pánikhangulat uralkodik 
«miait a mély hatás miatt, 
amelyet a moszkvai tárgyaid, 
sokról kiadott közlemény Nyu. 
gat.Németország lakosságára 

gyakorolt.

Adenauer hétfőn kétségbeeset­
ten szólította fel híveit, hogy 
„ne veszítsék el fejüket”.

Lehr reodőrminnszter Bad
Hersfcldben megismételje azt 
fenyegetését, hogy a bonni kor­
mány novepiberben ki akarja 
kényszeríteni Németország Kom­
munista Pártjának betiltását.

Tanévnyitás a dolgozók középiskoláiban 
és a szakérettségis tanfolyamokon

A dolgozók középiskoláiban a 
javító, különbözeti, pólló felvé­
tel; vizsgákat 1953 szeptember 

-S-i*n tartják. A beiratkozások 
időpontja szeptember 1U—-11 Az

első tanítási nap: szeptember 15.
A szakérettségis tanfolyamok 

ünnepélyes megnyitása szeptem­
ber 1 -én lesz. Az első tanítási nap 
szeptember 2-

£1 burgonya gyorsbeadási prémiuma mázsánkén! 8 forint
A burgonya beszolgáltatása 

ulan úgy a termelőszövetkezetek­
nek, mm j az egyénileg gazdálko­
dó dolgozo parasztságnak beadá­
si prémium jár. Azok a dolgozó 
parasztok, termelőszövetkezetek 
és termelőszövetkezeti csopor­
tok, akik. beadják idejében a bur­
gonyájukat, a gyors beadás után 
prémiumban részesülnek.

Mindazok, ikik szeptember Mo 
adják be a burgonyát, mázsán!

ként 8 forint, akik szeptember 
l-lől szeptember 10-ig adják be 
mázsánként (5 forint és azok, akik 
szeptember 10-től 20-ig adják be 
burgonyájukat a beszolgáltatás 
keretében, prémiumként 4 fo­
rintot kapnak mázsánként.

A prémium kifizetése a burgo- 
nyaíajtaklói függetlenül történik 
tehát mindenfajta beadott bura 
gonv ara, vonatkozik a gyors be­
adásért járó prémium kifizetése.

a vietnami partizínot 
sikeres harcai

A „Vietnami hírügynökség” je. 
lenti, hogy «. vietnami népi erők 
és a partizánalakulatok újabb si­
kereket értek el Észak-Vietnami­
ban.

Augusztus elsején N.am-Dí n.ír 
tartományban a népi erők kél 
eredményes támadást, hajtottak 
végre Dong-Fu és Do-Ksza fran­
cia őrhelyek ellen. Megsemmisí. 
tettek száz ellenséges katonát, 
köztük egy ezredest és két őr­
nagyot-

Augusztus 2-án a vietnami had­
sereg meglepetésszerű támadást 
intézett a Hadong tartományban 
levő Van Djnh ellenséges őrhely 
eben., harcképtelenné tett egy cl.

A csehszlovák sajtó írja...
Az ostravai bányaipari főisko­

lán az eddigi bányászati, kohá­
szati és bányagépészeti karon kí­
vül még két új kar kezdi meg 
munkáját ebben az iskolaévben. 
A geológiai karnak három tan­
széke lesz: az ásványok geoló­
giai vizsgálata, mérnöki geológia 
és hidrogeológia és végül kőolaj, 
és földgázlelőhelyek vizsgálata. A 
közgazdasági mérnöki karon bá­
nyászati és kohászati technika, 
gazdaságtan, tervezés és munka- 
szervezés oktatását kezdik meg. 
A dolgozók esti iskoláján Kívül 
kétéves mérnöki tanfolyamok in­

dulnak munkásújítók, észszerüsí- 
tök és technikai középkáderek 
számára.

Hatalmas esztergapadot készí­
tett az Állami-díjjal kitüntetett 
Plzeni V. I. Lenin gyár kollektí­
vája. Az esztergapad hatalmas 
méreteire jellemző, hogy a fölén, 
gely és a felfogólap súlya 35.000 
kilogramm, a föcsapágy pedig 
1.200 kilogramm. Az eszterga­
pad anyagának a szállításához 
égy 20 tehervagonból álló szerel­
vény szükséges.

Az iráni helyzetről
Mint a „Reuter” jelenti, Mo. 

szadik letartóztatott nán; mi­
niszterelnököt a leherani tiszti 
klubból elszállították és börtönbe 
vetették. A rendőrség nem haj­
landó közölni, melyik börtönbe 
vitték Moszadikot 

Zahedi tábornok kijelentette, 
hogy Moszadikot rövideset Iör­
vény szék elé állítják és azzal

fogják vádolni, hogy ..fellázadt a 
törvényes kormány ellen.”

íeheráuhun további letartózta­
tások történtek- 

Hírügynökségi jelentések sze­
rint nem erősítették meg azt a 
korábbam elterjedt hírt, hogy l-'a- 
tenii voll külügyminisztert meg­
gyilkollak

A Guilleaume tábornok, nia- 
a rokkói főhelytartó állal elrendelt 

hírzárlat ellenére Párizsba ér­
kezett hitelt érdemlő jelentések 
szerint Babaiban, a marokkói 
„védnökség” fővárosában, hét­
főn a Mecsetek környékén újabb 
tüntetésekre került sor. A 1 ülnö­
tök ismételten összeütköztek a 
rendőrséggel, 50 tüntetőt letar­
tóztattak. A ..védnökség” na­
gyobb városaiban kimenési illái­
mat rendeltek el. A marokkói

ollgiiallási mozgalom ürszá 
zai szer 
gozók
eddigi.tapsol Ratalban

nagyvárosok az ostromállapot bérietek
k-paét mutatják. he tő le

Az északafrikai felszabadítás: de köfi
bizottság részéről a világ közre- vezesse-
ieményéhez intézett felhíváshoz A Cs
csatlakozott az algíri ulrénák 
testületé, valamint a tuniszi Uj.

szcplen 
tő. kéz

desz lm- párt vezetősége is, Ili- naphoz
takozva a marokkói szultán trón- rendsze
fosztása és a francia gyarmatost- zeit szc
lók által Marokkóban végre!»i zc tik
tett puccs ellen- fii bér

Sztrájk az atonikutató intézetben
London (MTI) 

Hétfőn este béremelési követe- 
ésének kiharcolására közei ezer 

viilamosipari munkás szüntette 
be a mimikát, többek között az

aklcrmastoni atomkuiatú intézet 
ben is.

A villamosipari munkások 
szakszervezetének vezetősége be- 
jc.öntette, hogv támogatja a 
munkások sztrájkját.

Rendelet az őszi betakarítás, 
szántás, vetés végrehajtásáról

A minisztertanács határozatot 
hozott az 1953. évi őszi betakar!.

lenségcs századot és elpusztított] tás. vetés, trágyázás és mély­
hat motoros jármüvet. I szántás előkészítéséről és végre­

hajtásáról. A rendeletet teljes ter­
jedelmében holnapi számunkban 
közöljük.

MSIp

1953 Al]

Ki
Mell 

müjavf 
kasok r 
füst tol 
a dőlj 
n ak­

tái
hogy i 

A 1 
sebb „ 
zőtt a| 
Gyula 
N agá­
ját! u-.l 
zalckkl 
voltak! 
lékot f 

Ere 
ná; isi 
méltó [
nyéké a
jobb rf 
leköt I 
lek- H 
lom 
címet-1 
Hatan {
hogy
diszis
fognál

160
Az ipj 

zésének I 
vonal 
keztébed 
segesen] 
falára 
gyümölcj 
in térni 
lejlődő I 
teszeteir 
gazdaság 
kertészd

A gaz! 
kertészíj 
iaííka- 
futóhon] 
kis részi 
gátou” :

A gaj 
kedvezi! 
miatt 
mégis ii 
zulékra [ 
esi teil 
már föl 
MLZOKI 
ve az eí 
la t kö-j 
lábéból, 
hagvmal

egy-egyl 
adásán{ 
szabadó 
lielykatl 

Az új 
vény lij 
mindegl 
mutatái 
vény p| 
vényes. 
vény al 
rülő LJ 
diákra, 
Júlia U 

Fddiq



1955 AUGUMTD3 C6 82ETJJDA

tárok
I menyeiről

f1 eit”, a Szabad Né. 
központi lapja a 

s'y ir:
zkvai tárgyalások 

f'jra azt mutatja,

In előtt nagyszerű
Ifi/mzA’ fel' ha <j ha
fi'jetunió oldalán 
l-‘Vi jogaiért és boí-

ftországi lapok is 
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Iái felszabadítás:

KET ÜZEM VERSENYÉRŐL
Ki ad több kazánt a hazának? Nyolc ifjú sztaliánovista

Nehéz, tompa ütések zaja szüiöcluk ki a Járó'- 
müjavitó kovácsinühelyéböl. Fénylő testű mun­
kások kiállása, gőzkalapácsok dobogása, süni 
füst fogadja a belépőt. Nem könnyű szói. váltom 
a dolgozókkal- Sietős az útjuk, versenyben van­
nak-

Ki ad több kazánt a hazának? tíz dönti ej, 
hogy ki lesz a nemes versengés győztese.

Á kazánkovácsok versenyében a Jegerdeke 
setib „párharc" az Erdei és Nagy brigádok kö­
zött alakult kí. A második negyedévben líráéi 
Gyula brigádja győzött 132 százaikkal, niig 
Nagy Mihály brigádjának 129 szazaiéba volt- 
Júliusban Nagy Mihályék törtek előre 112 szá­
zalékkal- Augusztus második dekádjában B ők 
voltak az elsők- Erdei elvtársék most 190 száza, 
lékot teljesítenek.

Eredményes verseny folyik a rugókovácsok, 
ná; is. Ez a részleg — ifi üzemrész- A aiszisták 
méltó módon dolgoznak a meg jobb eredmé­
nyekért- Ha Iá ti János elvtárs brigádja vo'l a leg­
jobb augusztus második dekádjában. 157 száza­
lékot értek el! Az ifi üzemrész átlaga Itt száza­
lék- Hí így haladnak tovább is, az ős-i forga­
lom végére elnyerik a sztaliánovista üzemrész 
címet- Ezért harcolnak most az ifjúmunkások. 
Hálán János elv társ megfogadta, nem engedik, 
hofiv mát- brigád megelőzze őket- A rész reg 
diszistái pedig vállalták, hogy egyetlen nap sem 
fosnak a sztahanovista szint alatt teljesíteni!

A bútorgyári dolgozók 62-187 lórin: értékű 
lerven le lük vállalást teltek augusztus 20-ara- 
Fzt a vállalásukat 1)3.182 forint értékben teljesí­
tették. _ A felajánlás túlteljesítését lehetőve tette 
a hajlító üzemrész 161.2 százalékos, a gépműhely 
161 százalékos és a csiszoló 1-50-7 százalékos 
átlaga.-'

Becsülettel dolgoztak a vállalás mielőbbi tel­
jesítéséért Kovács l. József és Vida Sándor haj- 
liiók. Aida elvtárs most 256 százalékkal halad.

A második dekád eredménye, Kovács 1. József 
e’vtárs 229 százaléka, Szabó 11. József 237 száza­
léka, Seprényí János csiszoló 266 százaléka arról 
tanúskodik, hogy a bútorgyáriak tőre Ven len- 
dü'ettel dolgoznak tovább havi tervük sikeres 
teljesítéséért- Erről tanúskodnak az augusztus 
20-án kitüntetett élenjáró munkások százalékai 
is. A többi között 8 diszis'ta is megkapta alkot­
mányunk ünnepe alkalmából a sztahanovista 
oklevelet. Azóta még nagyobb szeretettel veszik 
körül a fiatalokat. Ez érthető is; Halai Eizsi 228 
százalékot, Rechner Károly 233 százalékot ért 
el! A csiszolómühelyben dolgozó Halai elvtársnő 
Jizt a célt, tűzte maga elé, hogy eléri és túlszár­
nyalja Murvai elvtárs teljesítményét- Nemes cél­
kitűzés ez és megvalósul, mert díszista akarja — 
lelkes ifjúmunkás-

Az ország legjobb élelmiszerkiskeieskcdelmi 
Vállalatának 11-es árudájában

a debreceni állami gazdaság 
160 százalékra teljesítette zöldségtermelési tervét

Leveszi a polcról a kein lös 
üveget, metléralc egy doboz Tér. 
vet.

— Egyebet kér még? — kérdi 
a vevőtől, egy időstől) nénikétől. 
Mosolyogva válaszol amaz:

— Köszönöm, nem kérek-
Blokkol és márts fordul az új 

vevőhöz.
— 11. Szabó Marg.1, c.z áruda 

legudvariasabb eiánuitonöje — 
mutat rá Engi. József elvtárs 
púrttilkár. Kis ideig elnézi, amint 
Szabó elvtársnő ügyesen, gyor­
san, türelemmel „zulgálja ki a 
vásárlókat, majd hangjában elis­
meréssel megismétli .-

— Türelmes, mar vedig sz nem 
könnyű dolog ilyen nagyforgal. 
mú árudában, mint a mienk.

Hát ez igaz. Most is sűrű tömeg 
áll végig a pultok előtt. Ital-hét­
ezer vásárló fordul itt meg na­
ponta. A pénztár forgalma a kor­
mány programul bejelentése óta 
állandóan tí.000 forinton felül 
von. Hétfőn például Ö0.500 forin­
tot mulatóit az összesítés. Ac 
áruda dolgozói eredményes mun­
kát végezlek az alkot mony mű. 
szak alatt■ 1 millió 100.00Ö forin­
tos bevéleli tervükéi T26 száza­
lékra, vagyis 1 millió 35(J.OoO fo­
rintra teljesítették. Ezzel az első 
helyezést érlek cl Debrecen élei. 
miszerkiskereskedelmi árudái kö­
zött.

Az iparosodó Debrecen élelme­
zésének ellátásába — az életszín­
vonal fokozott, emelése követ­
keztében — szükséges, hogy bő­
ségesen kerüljön a dolgozók asz­
talára vitamindús zöldségféle és 
gyümölcs- Ezt biztosítja az egyé­
ni termelők s az egyre jobban 
lejlődő termelőszövetkezetek kér 
tetszetem kívül a debreceni állami 
gazdaság zöldség és gyümölcs­
kertészete.

A gazdaság 13ö holdas zöldség- 
kertészete a vízben szegény Wo. 
iafíka- és Lenti-telepek süppedő« 
futóhomokján tend el s csak egy 
kis részén, az úgynevezett „Szik- 
gáton" van kötötjebb földje.

A gazdaság — függetlenül a 
kedvező időjárástól — a vízhiány 
miatt komoly nehézséggel küzd, 
mégis ezévben átlagban 160 szá­
zalékra teljesítette zöldségterme­
lésé tervét- Hatvanöt vagonná! 
már több zöldséget adlak át a 
MEZOKEB-nek, jóval túlteljesít­
ve az egyes növény félékben a vál. 
lat kötelezettségüket- Így kara- 
lábéból, uborkából, fűzőtökből, 
hagymából, csemegekukoricából

több mint kétszeres mennyiséget 
szállított, a piac részére, mint 
amennyit terveztek- A termé­
nyek minőségre is olyan jók, 
hogy exportra is válogathatnak 
belőle. Különösen kiváló a gaz­
daság zöld paprika termesztése. A 
legjobb paprikát termelik Hajdú. 
Bihar megyében: a kálinkéi l- 
osztályú zöldpaprikából. mely­
nek tövén 12—16 paprikafej is 
terein, melyek között akad 13— 
15 deka súlyú, — exportra is 
szállítottak és 100 mázsáért 67.000 
forintot kapott a gazdaság.

A termésbőséget az is segítette, 
hogy 45 liold. területet újra, má­
sodszor is beültettek, ennek is 
köszönhető, hogy tervüket jóval 
túlteljesítették. Zöldhagyma után 
őszi karfiolt, spenót és karalábésper
után őszi káposztát ültettek, 
amely oly bőséges termést ad, 
hogy' ebből is kitűnő jövedelmük 
lesz. 800 mázsa káposzta, 300 
mázsa karfiol, 600 mázsa ugorka 
és 200 mázsa karalábéval terem 
igv több, 5 holdon a spenót a jö­
vő év áprilisra hoz eredményt- 

libben a hónapban még 300 
mázsa • görögdinnyét, 100 mázsa

Új bérleti rendszer 
a Csokonai Színházban

Országszerte, minden színház­
zal szemben megnyilvánult a dol­
gozók azon véiemenyé, hogy az 
eddigi, túlságosan megkötőit 
bérletek helyett ugyancsak a le­
hető legnagyobb kedvezményű, 
de kötetlenebb bérleti rendszert

öl a világ kő zve- vezessenek be.
lé zeit felhíváshoz A Csokonai Színháznál is a
f: algíri u léimák szeptembertől kezdődő új idény-
lint a tuniszi Uj. tői kezdve megszűnik az eddigi
izet őségé is, fii- naphoz és helyhez kötött bér.et
kkóí szultán trón- rendszere. Ehelvett az úgyneve-
ancia gyarmatost- zeit szelvénybérleti rendszert ve-

zetik be, valiamennvj bemutatókkóban végre!«j előadásra szóló érvénnyel. Az 
új bérlet előnye, hogy a bérlet

lézetben
egv-egv darab tetszésszerinti elő-
adására érvényes, sőt esetenként 
szabadon választható meg a

bmkulató intézet hely kategória is.
bari munkások Az új szelvénybérletben 15 szel-
fk vezetősége be- vény lesz. A 15-ből 13 szelvény
[v támogatja a mindegyike egy-egy újonnan be-
k i at- mutatásra kerülő darabra, 2 szel­

vény pedig 2 felújításra lesz ér-
irítás. vénye», pl. az 1- sorszámú szel-

asáró! vénv az elsőnek bemutatásra ke-
riilő Lehár-operettre, a Vándor-

pdelet.et teljes tér- diákra, a 2- szelvény a Romeo és
la pi számunkban Júlia bármelyik előadására, sfb.

sárgadinnyét, 300 mázsa vörös, 
hagymát, 100 mázsa zöldkukori­
cát, 100 mázsa zöldpaprikát, 206 
mázsa főzőtököt, 30 mázsa ubor­
kát és 50 mázsa szilvát szállít a 
Mczőker-en keresztül a gazda­
ság a fogyasztók részére- 

Öntözés céljára kutak ásását 
vették tervbe, most kezdték meg 
az egyik kút ásását az augusztus 
végén bekövetkező szárazság át­
hidalására- Tervbevették azt is, 
hogy a készülő Keleti Főcsator­
nából létesítendő víztároló köré 
csoportosítja majd a gazdaság 
zöldségkertészeiét, amellyel tel­
jesen megoldják a vízkérdést és 
ezáltal még bőségesebben bizro- 
sít iák a debreceni dolgozók zö'd. 
ségeílátását.....................

Ac áruda vezetője Hz csaliul 
Sándor elvtárs, jó munkája elis­
meréséül megkapta a „belkeres­
kedelem kiváló dolgozó ju” cint 
első fokozatát.

Az ő teljesítményük is elősegí­
tette, hogy a debreceni Élelmi­
szer Kiskereskedelmi \ allalai 
élenjár az országban• A vállalat 
vezetői is dicsérik az árudat.

Rászolgáltak az elismerésre. 
Ezt bizonyítja a panasz könyv is, 
melynek legutóbbi bejegyzése — 
egy háziasszony dicsérete a fi­
gyelmes kiszolgálásról és i kész­
ételek jó minőségéről. Készeié, 
lekben ezután sem les: hiány. Ti- 
zenkét-félél tartanak a raktár­
ban. Ezenkívül dús választékban 
található hentesáru is. összesen 
IS fajta a hús, kolbászára es sza­
lonnaféleség.

A kormányprogramul gyakor­
lati megvalósulását láthatjuk az 
árudában. Augusztus második de. 
kádjában példáiul nem kevesebb 
mint ISO mázsa kenyeret,37 mázsa 
lisztet és 34 mázsa cukrot adtak 
el.

A 11. számú áruda az elkövet­
kező időszakban még több áru, 
va-l várja a dolgozókat. Növek­
szik a konzerv választéka és dú- 
sabb les: a füszeroszfály készlete. 
A zöldségfélék ára is csökken ... 
hogy szín’g teljék a háziasszo- 

1 nyok kosara!

A vásárló véleménye az Élelmiszer kiskereskedelmi 
Vállalat 69-es fiókjáról

Az Élelmiszer kis'k ere sked e Imi 
Vállalat Jánosi-ulcai 69-es fiók. 
jóban gyorsan, pontosan és fi­
gyelmesen szolgálják ki a vásár­
lókat. Szép, tiszta az üzlet, lát­
szik, nagy gondot fordítanak ar­

ra is az elárusítók- Hárman dol­
goznak ott, róluk példát vedret- 
nek az Élelmiszerkiskereskedeimi 
Vállalat lobbi fióküzletének dol­
gozói- Jdnki Józsefné
__________ Debrecen, Csapókért-

Gondoskodás a dolgozókról
A Keletmagyarországi Közrak­

tárak debreceni vezetősége hó­
fehér lepedőkkel, új pokrócok­
kal, fürdővel és új munkaruhák­
kal várta a vidéki dolgozókul. 
Az üzemi konyhán a leggondo­
sabban, tisztán és Ízletesen ké­
szítik el az ebédet- Az ebédlő 
rendes, tisztántar-tott. Gondos és

figyelmes a kiszolgálás. Az ebéd 
bőséges, elegendő húst és tésztát 
kapunk-

Ezt a gondoskodást jó mun­
kával, augusztus 20. méltó meü- 
iinneplésével háláltuk meg.

Sári Gyuldné 
közraktári dolgozó.

A Hajdú-Bíharmcgyei Villanyszerelési Vállalat 
gedhe

beragasztásával történt. Sokszor 
leestek a bélyegek, rossz helyre 
ragasztották svb-, amiből számos 
félreértés keletkezett- Az új szel. 
vénybérletnél csak a bérlettömb 
megváltásakor és csak akkor kell 
esetenként fizetni, amikor a bér- 
letszetvényt beváltják- Ekkor pe­
dig szabadon választható meg, 
hogy milyen áru jegyet adjon a 
pénztár. A földszinti első sorba 
váltott jegyért, ami rendes lielv- 
árral 12 forint leime. 7.60-at keli 
fizetni- De például. a rendes heiy- 
árnjn 6 forintos oldalpáholv-jegy 
a szelvény bérlettel csak 2.80.

A 15 szelvényt tartalmazó bér­
lettömb ára 80 forint- Ezt két, 
tetszésszerinti összegben kell fi­
zetni, az egyik részletet a tömb 
kiváltásakor, a, másik részletet 
pedig legkésőbb szeptember25-ig 

Az új bérletrendszer bizonyá­
ra a dolgozók legszélesebb réte­
geinek tetszésével fog találkozni, 
mert lehetővé teszi többek között 
azt is, hogy a váltott műszakban 
dolgozók is kedvezményes szín­
házbérlethez jussanak- 

A színház a legközelebbi na­
pokban már meg i-s kezdi az új 

Eddig a részletfizetés bélyegek bérletek kiadását.

A bírálat elfojtása a Hajdú-Biharmegyei 
Villanyszerelési Vállalatnál

(Levél nyomán)
a Morthy-reakció éveiben élünk. A munka ná­
lunk becsület és dicsőség dolga. Az üzemeink 
élén gőgös igazgatók helyett becsületes dolgo­
zók állnak.

Úgy látszik Nagy Kálmán igazgató elvtárs 
elfelejtette azt. hogy a Horthy-rendszerben vál. 
iára akasztott villanyszerelői táskával járt haz, 
ról-házra, hogy szerelési munkával megkeres­
hesse a. mindennapi kenyerét- A felszabadulás 
óla lelt vezető, dolgozó társai belé helyezték a 
biz,almukat, vezetőjük, irányítójuk. Ezzel a bi­
zalommal visszaélt Nagy elvtárs hibát köve­
tett el nemcsak dolgozó társaival, hanem pár­
tunkkal szemben is.

Megte'clő munkáért, megfelelő bért. Ez érvé. 
nyesül azóta, amióta a Szovjet Hadsereg fel­
szabadította hazánkat, de bizony ez nem így van 
a vállalatnál- Az üzem munkásai az elvégzett 
munkáért idejében nem kapják meg a bért, egy 
hétig Is késik a fizetés, de az igazgató elvtárs 
jóvoltából hűségjufalómban részesült a főköny­
ve'«, müszakivezető, az igazgatóhelyettes, az 
anyagbeszerző, a számfejtő, a bérelszámoló. Az 
igazgató elvtárs sem maradt ki a sorrendből. 
Ez a hűségjutalom pontosan 2734 forintot lesz 
ki. Ezért késik hát a fizetés! Ezért nincs pénz 
a dolgozók részére. Szinte minden fizetéskor 
hallják a dolgozók a főkönyvelőtől: még nincs 
pénz. a bank nem utalta ki. Feltehető a kérdés, 
hogy vájjon miért kapták a hűségjutalmat? A 
túlórákért semmii esetre sem-

A levélírók megírják, hogy Nagy Kálmán 
igazgató elvtárs nem egy esetben hangoztatja, 
hogy Dudás Bálint műszaki vezető, Csornán Imre 
főkönyvelő (volt horthysta katonatiszt, levente- 
oktató, korcsmatulajdonos), Szilágyi Ferenc 
anyagbeszerző, kizárt párttag, Kovács József 

bérelszámolóval tud csak dolgozni.
Reméljük, hogy ezek után nemcsak Nagy Kál­

mán igazgató elvtárs néz szét saját területén 
hanem megnézi a, megyei tanács is, hogy a fel­
merült hibákért kit terhel a felelősség.

körében megengedhetetlen durvaság, a bírálat 
elfojtása ütötte le! a fejét. Erre a jelenségre az 
üzem dolgozói levélben hívták fel a ügyeimet- 
t öbbek között ezeket írják: „A legutóbbi ter­
melési értekezleten az üzem egyik dolgozója 
bírálta Dudás Bálint, műszaki vezetőt, mert. a 
munkát nem jól szervezte meg. Ezért három 
napot álltunk a legnagyobb dologidőben, a csép­
lőgépek villám-beszerelésének időszakában. 
Ezért késtek a cséplőgépek villanybekötési mun­
kálatai. Nem a dolgozók hibájából, .telnem egy. 
reszt Nagy Kálmán igazgató elvtárséból, aki 
naponta rendezi a veszekedéseket és a kiabá­
lásokat, hogy senki ne merje őt bírálni, senki 
ne merjen ellentmondani, mert aki vele szembe 
kerül, az nem sok jóra számíthat. Előfordult, 
hogy szerszám- és anyaghiánnyal küldtek ki 
bennünket a munkahelyre."

Az ilyen vezetők közölt, ahol nem a hősies 
helytállást tanulják a dolgozók, hanem a bírálat 
elfojtását, ez nem is vezethet jóra- Nem fejlőd­
het. ki a bírálat, hanem durvasággá, megfélem, 
ütéssé fajulhat. A goromba hang elfojtja az 
alulról jövő bírálatot is. ,

J it, a Hajdú-Biharmegyei Villanyszerelési 
Vállalatnál, ahol ilyen módszert alkalmaznak, 
oft szó sem lehet, hogy a dolgozók véleményt 
merjenek mondani, hogy bátran feltárják a hi­
bákat, hanem csak saját maguk körében beszél­
ték meg.

,,Nek,cm családom van — írja az egyik levél­
író, — én dolgozna akarok, megélhetést bizto­
sítani családom részére. Nem akarok- utca csa­
vargója lenni Dudás műszaki vezető bosszúja 

miatt, Dudás és a többi vezetők nem akarjak 
tudomásul venni a kormányprogrammot, de 
még kevésbbé Rákosi elvtárs beszédét- Igye­
keznek mindemkor felülkerekedni a dolgozok 
szavai felett és győztesként, — busake pavi 
módjára járni-kelni az üzem dolgozol kozol..

Nagyon téved a Hajdú-Biharmegyei Villany­
szerelési Vállalat vezetője, ha azt gondolja, ho»>
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Oklevéllel és vándorzászlóval tiintelték ki 
az élenjáró debreceni terme Hfszövetkezeteket 

és egyénileg gazdálkodó parasztokat
a Hnlflnzn npD állama megbe-.pos elvtárs, — a tsz etoö- Cl U alike - felszólalásában clmondoU

jó munkát végző és kötelezeti-1 ta. hogy termelőszövetkezete 
aéigiikct bee síi
tettei teljesítő 
termelőszövct.
kezet! és egyé­
nileg gazdál­
kodó paraszto­
kat. Nagyszc. 
í'üen megmu­
tatkozott ez
Debrecenben a 
városi tanács 
által a dolgozó 
parasztok sza­
mára rende­
zett, kultúrmű­
sorral egybe­
kötött ünnep­
ségen is, ahol 
több mint hat 
száz do'.gozo 
paraszt jelen 
meg.

Ünnepi be­
szédet tartóit 
Balogh Endre 
eh-társ, a vá. . ,
rost tanács elnöke, majd vándor 
zászlókat és okleveleket osztott 
ki a nyári mezőgazdasági mun­
kában és beadásban legjobban 
kitűnt termelőszövetik özeteknek 
és csoportoknak, valamint egyé­
nileg gazdálkodó parasztoknak.

A debreceni termelőszövetke­
zetek között a Rákosi-telepi Dó­
zsa végzett legjobb munkát, első 
lett Debrecen területén. Si-

kormányunk 
segítsége .‘olv- 
;án egyre erő­
södik és íy.v 
rapodik. Nö­
vekszik a tag­
ság egyéni jö­
vedelme is- Az 
állami segítség 
mellett a ta­
gok jó mun­
kájának kö­
szönheti a Dó­
zsa, elsőségét- 

Az egyénileg 
gazdálkodó pa­
rasztok között 
Herényi Mi­
hály Debrecen 
Bellegelő 181. 
szám alatt la­
kó 5 holdast 
érte az első­
nek járó ki­
tüntetés, aki 
mind a mező­

gazdasági munkában, mind a be­
adás teljesítésében kitűnt Telje­
sítette már a tej-, tojás-, barom­
fibeadást is- Oklevelet és vándor­
zászlót kapott jó munkája elis­
meréséül.

A legjobb debreceni traktoros 
brigád Kiss Ferenc brigádja, a 
legjobb traktoros Kelemen Mi­
hály. Mezőőrök között Szűcs 
László végezte a legjobb munkát-

Bcvtinyi Mihály.

Huszonötezer forintos nyeremény 
keresi gazdáját

Az Országos Takarékpénztár 
debreceni fiókjánál kedden 886 
kisorsolt tervkölcsön kötvényt 
148.950 forint értékben fizettek 
ki. Ebből 130 darab 300 forintos, 
22 darab 500, 15 darab 100C és 
6 darab 5 ezer forintos és ezen­
felüli összeg volt.

A 100.000 forintos fönyere. 
ményt a városi tanács két dolgo­
zója nyerte, akik közül az 1331—■ 
508 B. számú 50 forintos értékű 
kötvény tulajdonosának kiléte 
még ismeretlen. A másik 50 fo­
rintos kötvény boldog tulajdono­
sa Poroszlai József nyugdíjas vá­
rosi tisztviselő, Korponai.u. 4. sz. 
alatt lakos, aki a százezer forin­
tos főnyereményből 25.000 forin­
tot nyert.

Nem jelentkezett még a MÄV- 
nak az a dolgozója sem, akinek 
50 forintos 1255—716 C. számú 
kötvényét 50.000 forinttal húzták 
ki. Ugyancsak ismeretlenek azok 
a h'tjcK'náji'S'd dolgozók, akiknek 
1220—885 D számú kötvényre 
25.000 és 999—989 B. számú köt­
vényre ötezer forintot húztak ki.

Debrecenben a Járómüjavító

dolgozói közül Szőnvi János FU'! 
házi.u. 27. szám alatti lakos 5000 
forintot, a megyebizottság egyik 
dolgozó j a 2255—487 B. számú 
100-as és Kiss Ferenc Bartók Be- 
la-út 16/e. alatti lakos kötvényét 
szintén 5000 forinttal húzták ki.

Többen még most sem jelent 
keztek nyereményükért. Ezeket 
az alábbiakban közöljük:

A Hortobágyi Állami Gazdaság 
egyik dolgozójának 982—629 B. 
számú 100 forintos kötvényét öt. 
ezer forinttal, Makai Sándor Haj­
dúböszörmény, Polgári-út 110. 
50 forintos kötvényét 5000, dr 
Nikodémusz Istvánná Hajdúnánás 
100 forintos kötvényét 5000, is­
meretlen a hajdúnánási 950—990 
D. számú 50 forintos kötvény tu­
lajdonosa, melyet 5000, Biharke- 
resztesen az 1487—207. D. 50 fo­
rintos kötvény, melyet 10.000 fo­
rint értékben húztak ki,

Berettyóújfaluban özv. Imre 
Balázsné és Horváth Sándor 50 
forintos kötvényét 10.000, Bakon- 
szegen Kovács Dezső 50-es kötvé­
nyét 10.000 forint értékben sor. 
solták ki.

A lakosság jobb ellátásáért
A Szabad Nép nemrégiben kö­

zölte Csikós Nagy e’vtárs cik­
két, mely kitéri azokra a hibák­
ra és hiányosságokra, amelyek 
fennállnak még a kisipari ter­
melőszövetkezetieknél.

A szövetkezeteknek be kell tö - 
tcniöx igazi hivatásukat: a lakos­
ság szükséglétének kisipari vo­
nalon való teljes mértékű kielé­
gítését, vagyis ugyanazt a szere­
pet koi'ekíívában amit a kisipa­
ros betöltölt addig, amíg egyé­
nileg dolgozott-

Sok szövetkezet azonban nem 
foglalkozik szívesen olyan ki­
sebb munkákkal, mint 'a zárak 
javítása, kulcsok beszerelése, edé­
nyek foltozása, bútorjavítás, épü­
leteken kisebb tatairozási munka 
es a tornája vitás, vízvezetékek, kit! 
lak karbantartása, konyha és 
szoba festése, ruha ja vitái. Hiba 
az is, hogy sok szövetkezet nem 
megfelelő minőségű munkát ál- 
dt elő és amellett indokolatlanul 
magas árat számit fel.

Ezek a hibák nagy mértékben 
■ ültxitj8ik a Jajkosság éti a sző- 
kezetek közötti egészséges 

- pcsolat kifejlődését, melyet

csak úgy 'ehet megjavítani, ha 
minden dolgozó nyíltan feltárja 
az általa tapasztalt hibákat, rá­
mutat arra, hogy miiyen cikkek 
hiányoznak, amit, a kisipari ter­
melőszövetkezetek elő tudnak á'- 
lítani és ia kereskedelemben nem 
kapható. • »;

A H aj cl ú - B i harni°,gy ci Kisipari 
Termelőszövetkézetek Szövetsé­
ge (Debrecen, Bajcsy Es. u. ö sz.) 
kér minden dolgozót arra, hogy 
az általa tapasztalt hiányosiságö. 
kát vessék fe' és levélben közöl­
jék a szövetséggel. A hibák kija­
vításával hozzájárulnak pártunk 
és kormányunk céUiiüzéáénefc 
mielőbbi sikeres végrehajtásá­
hoz.

KISZÖV.

NÉPLAP
t llanuar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar- 

megyei Pártbizottságának lapja 
Felelős szerkesztő és kiadó: 

BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. 
Telefon : 42-54 és 48-40 

Kiadóhivatal : Vőrőshadsereg étja 16. 
Telefon : 30-01 

Alföldi Nyomda telenbeb

PÁRTH1REK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Értesítjük az önálló tanulásban 

résztvevő propagandista konfeienc.a. 
ve.eéőkeu, hogy részükre a konferenciát 
augu'vztuti 29-én, szombaton deleo-t 
9 órakor tartjuk. Az Sz, K, P történet 

• HL,. évfolyam kon l'erenci a vezetők re. 
étiére i-5 kötiférenciát tartunk.

, a konferencia anyaga-: ..A párt a 
magyar nép vezetője", SZKP III év­
folyamon: , A szocialista gazdag Tg 
alaptörvénye". A konlerncia tielye: 
Pár toktat á 8 Háza (volt megyei tanacd 
11 emelet.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

A nyári propagandistaképző tanfo­
lyamokon résztvevő párt ée DlSz po­
litikai iskola 1 ee 11 évfolyam pro­
pagandistái részére szerdán délután 5 
órakor cicád ást tartunk az SZMT nagy 
termében. Az előadás címe:^ ,Politikai 
gazdaeágtan alapfogalmak." Tartja: 
Bernáth László clvtáiti a Megyei Eio. 
adó iroda tagja . .

Az egyéni tanulásos nyári propa­
gandaképző tanfolyamok hallgatói ré­
szére a foglalkozás az eredeti tervtől 
eltérően nem augusztus 26-án, hanem 
szeptember másod lkán lesz a Kwsuth- 
utc-ai új Dóczi.iskolában A konrc.cn. 
cia anyaga: A szocializmus gazdasági 
alaptörvénye'^ c

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu. 

lások több helyen, elsősorban nyuga­
ton és északon zápor eső, egy-két he­
lyen zivatar Megélénkülő nyugati, 
északnyugati szél A nappali felmele­
gedés nyugaton kiseé csökken kcle'.en. 
alig változik.

Mozik műsora
VÍG:. háromnegyed 4, 6 egynegyed 

9 órakor: Nagy muzsikus Színes íilm.
BÉKE: háromnegyed 4, 6. egyne­

gyed 9 órakor: Déryné.
METEOR: háromnegyed 3, 5, egyne­

gyed 8. órakor: Tűz a Marica partján.
HÍRADÓ: délelőtt 10, 12. 2 órakor: 

Déryné, délután 4, 6. 8 órakór: Bot­
rány CHosmerlben

Petőfi Kert Mozi: Este 8 órakor: 
Pásztor dala

Lenin pa rki Kert Mozi: Este 8 órakor 
ördögszakadék

Népnevelő I, Rákosi, telep: Becsület., 
dicsőség.

Népnevelő II Állami Kórház: Gőgös 
hercegnő.

Népnevelő III. Nyulae: Ütközet bé­
kében

Megyei Vándor Mozi I.: Vajdalapos: 
Vörös zászló zöld hegyen.

Megyei Vándor Mozi II,: Ebes: Civil 
a pályán.

Antiquar könyvek 
állandóan nagy 

választékban, könyvek, 
könyvtárak vétele az

Állami Könyvterjesztő 
Vállalat Antiquar 
Könyvesboltjában

Debrecen, Vörös Hadsereg-iilja 4. 
Telefon: 48-49.

SPORT
---------- —-------------------- »

Növeljük a labdarúgók tudását
A szovjet labdarúgás mnvo.:

nalának növelése érdekében clsősorbaji 
gyökereden át kell építeni az oktatási. 
módszertani munkát. Az cdzéeektt sok­
kal tartalmasabbakká keli tenni.

A labdarúgó mesteri tudásain ak 
alapja a. technika Erről a lényegében 
régi igazságról az utóbbi években 
nálunk megfeledkeztek ée a technika 
tökéletesítésére kevés figyelmet fordí­
tottak. Minden játékosnak a lehető 
legtöbb technikai fogást kell tudnia; 
ezeket a lógásokat mint a cselezést, 
beadást, kapulövést kifogástalanul 
kell végrehajtani Ennek során fcntce 
a, feladatok alkotó megoldása, nem pe­
dig sablonok követése

A labdával tökéletesen bánni — ez 
még nem elegendő egy képzett labda­
rúgó számára. A labdarúgó legyen 
pok oldalú an lejlcít sportoló — legyen 
ügyes erős állóképes Az ilyen játé­
kosnak nincs szüksége arra, hogy 
megállítsa, a labdát és .valamelyik" 
lábát lövésre igazítsa ’ J át: k tár-át 
nem fogja az ellenfél büntetővonalán 
belül keresni hegy beadja neki a 
labdát, hanem maga fog kapura lőni. 
Végül ’ sokoldalúan kiképzett labda­
rúgó bármilyen erős ellenfelével foly­
tasson is párharcot hamarább megta­
lálja a. szükségei? megoldást és diadal­
maskodik

Edzőink és játékosaink ezekről
az egyszerű dolgokról megteledkcztelt. 
Vakon követték B. Arkagyev ,e!méle­
tét1', amely azt állítja .hogy a játék 
alapja egyedül a taktika, a lutáj? pedig 
a, labdarúgó taktikai lehetőségeinek 
alapja

Most" teljes nyilvánvalósággal megál­
lapítást nyert, hogy a sportoló mes­
teri tudásának tökéles itt ee csakig ak­
kor lehetséges ha megszakítás nélkül 
az év egész folyamán át végez fog­
lalkozásokat. A labdarúgók vegyenek 
példát az év egész folyamán edz''fit 
folytató legjobb könnyű atlétáktól akik 
mindennap edzenek.

Az országban a labdarúgás fejlcszté. 
fenek egyik fontos mozzanata: az if. 
júság nevelése az egyesületi ceapatck- 
ha,n és különösen az iskolákban — 
továbbá az ifjúság, soraiból a lehető 
legtehetségesebb labdarúgók bevonása 
az első csapatokba Az ifjú-:ág kieme­
lése azonban nálunk rendkívül gyen! 
gén folyik Ennek az az oka., hogy a 
gyermek és ifjúsági labdarúgás teiü’e. 
tén végzett munka egyáltalán nem 
tokin-thelő kielégítőrrele

A labdarúgókkal folyó munka ei. 
kére az edzőkön múlik Tapiisztálatuk. 
tól, tudásuktól, alkotó* kezdeményezé­
süktől függ a játékosok és a csapatok 
kiképzésének minősége Az edzők na­
gyobb részének, még áz olyanoknak 
is akiknek csapatai az élvonalban sze­
repelnek, nincs különleges pporímü. 
veitségé. Ez kétségtelenül megmutat, 
kozlk gyakorlati munkájukon is Az 
ös-sz sző vets égi Bízottéig labdarúgá i 
osztálya, és az edzői tanács nem segíti 
a labdarúgó edzőket képzettségük lő. 
k ozásában. Nem ellenőrzik munkáju­
kat és nem közük a. legjobbak tapasz­
talatát

Az országban.--1 a- labdarúgást ts a 
labdarúgás fejlesztését az összelővet- 
ségi Bizotiság labdarúgás! osztálya ée 
az összeaövetségi edzői taná’s hiva­
tott irányítani ' De az állami ée tár­
sadalmi szervek mindez ideg rosszul 
birkóztak meg kötelezet'ségeikke'. Az 
önelégültség, a közöny és a családias. 
Pág itt a bírálat és ön-bírálat hiányát 
ihozta. magával. Ez viszont lcné. ö maga-, 
tartást váltott ki a labdarúgás hiá.

Megnyílt a debreceni Ruházati Bell igazító műhelye
sen”rvasaíunk C‘ k0reSZ‘U' ,ÍlévcnkEnt blokk ellenében

ny osságaival kapcsolatoe társadalmi 
jeladásokkal szemben A labdarúgás! 
osztály és az edzői "tanács tarjon 
állandó kapcsolatot az edzőkkel, irá. 
nyitsa munkájukat és e munkát el­
lenőrizze is. Az a kötelességük hogy 
állandóan érdeklődjenek a labdarúgás 
iránt és ne csak a labdarúgás ma.i állá 
savai törődjenek, hanem gondoljon • k 
ennek az igazán népi játéknak továb i 
fejlődési távlataira is

A szovjet embereket mi„3oil.
kor szerénység, magas erkölcsi szellem, 
a kitűzött cél elérésére irányuló cl' 
szánt akarat jellemezte Az clmuü 
idényben ezámos labdarúgó és edző 
vesztett ezekből az értékes tulajdon V - 
gátból Ngyképűék lettek, vélt tikc- 
rekkel kérkedtek és nem hallgattak 
bírálatra A bírálat és ön bírálat hiá. 
nya, a. kollektíva egészeéges befolyása, 
nak hiánya, az alacsony ideológiai -- 
politikai színvonal — imc ezek térí­
tették cl ezeket az embereket a ht. 
Jyes útról. A labdarúgók közötti mun­
ka ideológiai — nevelő minőségen-k 
emelése — semmivel eem kisebb fon. 
toss ágú feladat mint a technika vagy 
a. fizikai fejlesztés tökéletesítése 
Csakis a. magar lokú erkölcsi-akara: j 
tulajdonsagoknak a kiváló technikával 
cg fizikai kiképzet:seggel való tárni á a 
teszi labdarúgóink számára lehető, 
hogy keim olyan emeljék a. lu.bdirúzá- 
színvona'át és világelsceégre legyemk 
szerit ebben a sportágban

(Megjelent a „Szovjetszkij Sport­
ban )

B KOSZ VINCE V
A D. DÓZSA RÖPLABDA CSAPATA
TOVÁBBJUTOTT A MAGYAR NÉP­

KÖZTÁRSASÁGI KUPÁBAN
Budapesten játszották le a D Dó>a 

—Vasas Turbó íöplahda méi köz és t. az 
MNK-ban való továbbjutásért. Nagy 
meglepetésre a debreceni csapat uralla 
a játékot ée teljes:» megérd eme'len 
5:1 arányú győzelmét aratott. Külön* . 
sen Kerék gyáró Szabó és Piszkó ját­
szott. igen jól a debreceni férfiak közül 
A D. Dózsa ezzel a- győzelemmel az 
első nyolc közé ve rekedte magát 

RÖVID SPORTHÍREK 
- Vasárnap az ..Építők napja" keretű­
ben nagyszabású sportműsort, rendez, 
ivek az Építőik sporttelepén. — Szom­
baton és vasárnap magyar—franca 
úszóviadal cs vízilabda mérkőzés lev. 
Budapesten, A franciák két logj'b') 
úszója: Bogon és Jany — A Népsta­
dion megnyitóján részt vett Moszkx a: 
Sz párták csapata elutazott Budapestről. 
Áíá Játszók le a Szoboszlai-úti spor'P. 
lepen a D Fűtőül áz—D, Vasas megyei 
bajnoki mérkőzést — fél 5 órai kéz. 
de ítél — A megyei sz párták iád o' 
szombaton és vasárnap rendezik meg 
Debrecenben. — A szovjet sport főható­
ság meghívására 10 olasz újságíró 
-utazott az elmúlt napokban a Szovjet­
unióba _____________ __________

Erőmű készül Albánia részére
A prágai CKD-DUKIA gyár 

dolgozói az utóbbi két év folya­
mán megtervezték és elkészítet­
ték az inotai erőmű és a bulgá­
riai TBC Republika erőmű beren­
dezését. Idén a fontos szovjet 
megrendeléseken kívül a népi 
demokratikus Albánia számára 
készítenek erőmüvet. Az új göz- 
erömü részben a fűrésztelepek 
gépelt hajtja majd, részben ára­
mot termel mind a saját, mind 
a környező területek ellátására.

Kiárusítás!
A debreceni Ruházati Bolt «‘»okként 
értékű árut. leszállított áron kiáru'it 
a Oa.pó utca 12. szám alatti sikáln i 

boltban

GYAKORLATTAL rendel­
kező perfekt gyors ég gépj 
írónőket azonnali felvételre 
ke reg a Tiszántúli Do. 
hánybeváltó Vállalat, Attila 
tér 3. Jelentkezés ezemély. 
zeti osztályon ÁH

GYAKORLOTT góplaka. 
toet felveszünk. Hajlított 
Bútorgyár. Salétrom u 5. 
ez ám * ' ÁH

a Debreceni Tangazda..
ság 18—50 éves korig fejő­
gulyásokat alkalmaz azon. 
nali hatállyal. Jelentkezés a 
gazdaság irodájában Bö­
szörményi út 62. ' ÁH

18-án reggel Széchenyi 92. 
6zám alól elveszett hím 
farkaskutya Megtalálóját 
jutalmazzuk

PRIMA hízónak va’ó ser­
tés eladó Szilágyi állator­
vos. Széchenyi u. 92

ELADÓ 3-f-l.es rádió, 
Sámsoni út 36, ez.

BÉOSI mechánikájú rö­
vid zongora eladó, Ruyter u. 
56 ez

Gyermek sportkocsi el­
adó Ság vári u 7. I em 

HÍZÓNAK való eladó Tó- 
cóskert Méhes u 17 

BEKÖLTÖZHETŐ ház ut. 
cai fel eresze eladó Marx K, 
(Osiliag) u. 67

földied EBP alánt
óriásgyümölceű kapható, 
Péterfia u 2 harmadik la- lág.

ÜVEGAJTÓ kifogástalan 
kétsz árnyas 130x250 eladó 
Árpád-tér 37.
. KöLDIBPER palánta, 
óriás gyürnölceü. minden
mennyiségben kapható Szé­
chenyi u 100.

BÚTOROZOTT szobát ke. 
reeek központban, Széche­
nyi u 100. Telefon: 48-57 

ÍRÓGÉP eladó. Malomköz 
3 sz Osapó-kanyar

Blj TOROZOTT ezobát 
a.dolí két _ személynek eset. 
leg ellátáteal Rákóczi u. 
55f sz

dó MINŐSÉGŰ új s ez Ion 
olcsón eladó Pacsi rí a u 13.

ÁCSSEGÉDEKET vaia. 
mint segédmunkásokat fel­
veszünk. Szállás és ii"cmi. 
konyha van Gazdép Hortol 
bágyi Építő Vállalat Hat. 
van utca. 1 PZ. ÁH

JÓKARBAN lévő nagy 
motort lehetőleg oldalkocsi­
val keresünk sürgősen meg. 
vételre. Ajánlatokat közvet­
lenül a Szerencsi Cukor, 
gyárhoz kérjük beküldeni

ÁH
VESZÜNK 3 darab 

600x20-ag autógumiköpenyt 
tömlővel, 3x4 fm.es vízmen­
tes ponyvát Ugyanott cserél, 
hető 2 darab 650xl7-eé 
és 1 dara'fik. 550x16-os kö. 
peny tömlővel 600x20-ae 
méretre. Megyevill Víg­
kedvű Mihály u 23 ÁH

KÉT kisebb diákot te'jee 
ellátással felveszek Varrra 
utca 1. II 4.

ELADÓ kaforkályha, cit. 
rom fa., Cserepes u 7 hátul 
az udvarban

ÓRIÁS cp er p alánt bár­
mily mennyiségben kapható 
Cohér u. 9

KÉT darab egyéves man­
galica. süldő eladó Tímár 
utca 25 e ’

HÁZTARTÁS * vezetéséhez 
értő intelligensebb nőt ke. 
résünk Jelentkezés délután 
6—8 óráig Veress u. 6

KÖNYVSZEKRÉNY bie­
der may er garnitúra 7 db 
konyhabútor, ebédlőszrk. 
rén.y, tükör, ágy, asztal ce 
egyéb bútor eladó, Vörös- 
hadsereg útja 26/a MI 16 
Délután 1—5-ig.

VILLANY rádió, rezeók 
vasalok, javítását vá"dalom* 
Sctiaif, Csapó u 61.

GYERMEK SPORTKOCSI 
es asztaltüzhely eladó. Dió. 
6ze»i u 22. Sertéghizíaló

SZTK üzemi kifizetőhelyi 
ügyintézésekben gyakorlott 
munkaerőt lterce a 24/3 
Építőipari Vállalat Debre." 
cen. Varga u-tca 1 ÁH

ELADÓ modern diófényc- 
í^ett teleháló kátgzemélyea 
rekamié, konyhaszekrény, 
0?a pókert Mátyás király 
u 6.

UJ modern konyhaiberen­
dezés eladó, Szív utca 16. 
Dimitrov utcából 

HÍZÓNAK süldők, mala, 
cok eladók Brassai u. 11. 
(Kishegyesi útból) 

Főkönyveié) nagy vál­
lalatnál azonnali belépésre 
főkönyvelői állást vállr.l 
Kossuth utca. 26. MI ajtó

V ERSBNYKERéKPÁR 
kiemühelyi zöld eladó Víg­
mozi ruhatár,

CSALÁDI ház egyfizobu 
konyha., kamara, gyümö _ 
esős olcsón eladó, Köleecry 
Sámuel u. 25.

ELADÓK kisebb, nagyabb 
boros hord ók taposókád 
ezőlőprée, szőlődaráJó. dé­
zsák, kutvedrek Nap u 4.

KIFOGÁSTALAN álla­
potban lévő NSU motorke­
rékpár eladó. Dcrecek',

KÉT ki leuch ón após két
öthón apotf* süldő eladó. zott j
Tompa Mihály u 8 Homok­ biharti
kerti vasúti eorompónál.

ASZTALTÜZHELY fele­ nyi j^
lősséggel eladó. javítóét a deb
vállalok, Kút u. 60 ez ság nIDŐSEBB nő ki« búíoro-
zot# szobát keres, vagy' la­ tatás
kótársnak elmenne meg -
nos nőhöz, Hinc akti
Csapó u. 67,

d isták
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